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Ata das 2.647 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quadragésima Sétima) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 3ª Reunião do I Período Ordinário do Ano 

de 2013. Aos vinte e seis  dias mês de fevereiro do ano de Dois Mil e Treze, as 

19h00min horas, na sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – 

Palácio Vereador José Sueco de Medeiros, presente os senhores e senhoras Vereadores 

(as) - Leonardo Ferreira de Azevedo, Stella Bárbara Fernandes de Macedo, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Zuil Ribeiro da Silva, Marineide 

Alves Dantas de Medeiros, Wellington Araújo Junior, José Rivaldo Lima, Josenaldo 

Rodrigues Guimarães Filho. Havendo número legal, Verificado a existência de quórum 

para deliberação, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, 

mandou fazer a leitura da Ata da sessão anterior que após lida colocada em discussão e 

tempo foi feito uma observação pelo Vereador Wellington Araújo Júnior – dizendo – 

Florianópolis é Santa Catarina e não Minas Gerais como foi lido. Então feito em tempo a 

correção: Onde se lê: Florianópolis – MG – Leia-se Florianópolis – SC., Após a correção 

a Ata aprovada por todos os edis presentes. Registrada a presença de Secretários 

Municipais, ex-vereadores, Blogueiros, Servidores Públicos da Educação e da Saúde e 

demais pessoas da comunidade. Dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes 

matérias: Projeto de Lei nº 003/2013 – de autoria do Vereador Nenilvan Rodrigues 

Bezerra – Denomina Logradouro Público, e dá outras providências, Ind. 008/2013 do 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo – a qual sugere ao Poder Executivo a criação 

em nosso Municipio / a hora do Trabalhador para atendimento médico e odontológico, 

sendo 02 (duas) vezes por semana no horário noturno; Ind. 009 e 010/2013 – de 

autoria da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, as quais requer do Executivo 

a conclusão da pavimentação da Rua Joaquim José, e a pavimentação da Rua João 

Soares de Medeiros – Localizada no Bairro Petrópolis; Indicação de nº 011 e 012/2013 

de Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, as quais requer a construção de lombadas, 

sendo uma em frente ao Conjunto dos Trabalhadores – na RN 288 e ao mesmo tempo 

que seja ampliada a existente de frente ao hospital Regional, sendo as mesmas 
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devidamente sinalizadas; e a outra lombada ao lado do Museu histórico de Acari, tendo 

a sua devida justificativa no mesmo texto; e a Indicação de nº 013/2013 do Vereador 

Nenilvan Rodrigues Bezerra a qual requer do Poder Executivo a viabilidade de construir 

vias de acesso para pedestre, no Pontilhão localizado sobre o Riacho da Juliana, 

próximo a vila de Paulo de Albino. Em seguida o Sr. Presidente informou que o Projeto 

de Lei estaria baixado para a comissão competente e as indicações serão para a ordem 

do dia da próxima sessão. Passando para os inscritos usou a Tribuna o Vereador 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho que apresentou um histórico dos funcionários 

aqui comentado no tocante a permutas, pois na sessão passada havia saído um pouco 

preocupado, mas hoje encontra mais tranquilo e feliz pelo curriculum de ambos, sendo 

eles capacitados de assumir suas funções; O vereador Presidente Leonardo Ferreira de 

Azevedo aparteou o colega e disse que em nenhum momento disse que os mesmos não 

seriam capacitados, e sim estariam sendo permutados por funcionários qualificados 

para tais funções; infringindo o Plano da Educação; Wellington Araújo Júnior citou outro 

exemplo (de permuta) eu tinha o Município, na gestão passada Professor de Educação 

física substituindo outras disciplinas; E o Vereador José Rivaldo Lima disse que o 

Professor Auri, ano passado foi aplaudido no cursinho do Professor Jodailson. Voltando 

a palavra para o Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, o mesmo informou de 

uma reunião que fez com os moradores do Conjunto dos Trabalhadores, Malhada – 

Bairro Senador Dinarte Mariz, onde ouviu suas reivindicações; Registrou sentimentos de 

pesar aos familiares dos Senhores Valdomiro Luiz dos Santos e Lourival Guilherme da 

Silva, inclusive pediu a Casa o envio de Moções de pesar; informou que foi a Caicó 

juntamente com o Prefeito Municipal para receber ônibus para o Município. Depois falou 

a Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa  fazendo uma prestação de contas de 

seus afazeres durante estes dia; enviou expediente ao Secretário de Obras fazendo 

algumas reivindicações em prol do povo; demonstrou sua preocupação com relação aos 

Transportes Escolar na Zona Rural por ter recebido algumas reclamações, inclusive fez 

visita ao Secretário de Educação pra falar deste assunto, A Vereadora Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo aparteou a colega e disse que também foi abordada por uma 
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mãe falando da insegurança que estão sendo Transportadas as crianças; mas 

acreditamos que com a chegada dos ônibus, esses alunos irão e deverão usufruir de 

uma maior segurança e aí os Vereadores Marineide Alves Dantas e José Rivaldo Lima 

fizeram também seus comentários a respeito do assunto lembrando que esta 

insegurança já existe desde anos passados e até perguntaram o nome do motorista 

após as informações e discussões a Vereadora Albervânia Medeiros voltou a palavra e 

disse que seu irmão Tenente Cirne na próxima semana estará em Acari fazendo uma 

explanação educativa através da FM – gargalheiras, a respeito do uso de equipamentos 

no Transito; informou a Casa que esteve reunida com alguns desportista da cidade 

ouvindo ideias e reivindicações; pediu a Casa o envio de ofício para o Secretário 

Municipal de Obras solicitando melhoria da Iluminação púbica da Rua Tiradentes, sendo 

por trás da residência do Sr. Gildenor dos Santos; e por último informou que o 

Deputado Federal João Maia – nesta sexta feira estará fazendo uma visita a 

Maternidade. Em sequência como estava inscrito a Vereadora Stella Bárbara Fernandes 

de Macedo, usou a Tribuna e comentou da necessidade que tem a segurança para com 

o transporte escolar, independente das polêmicas existirem ou não teremos que buscar 

soluções informou que Acari mais uma vez foi vítima de um assalto, infelizmente isto 

está acontecendo diariamente na nossa região; então precisamos discutir o tema 

Segurança; O Vereador José Rivaldo Lima aparteou a Vereadora dizendo que logo 

quando o governo Rosalba assumiu aumentou o efetivo de Acari, e o Prefeito já 

aumentou e está sempre tentando melhorar. Nenilvan Rodrigues Bezerra falou de sua 

preocupação quanto ao lugar para funcionar as polícias, pois não tem onde ficar um 

preso, e a criminalidade está cada vez maior, porem o policial ainda não é o suficiente, 

sem falar que na civil temos apenas o Agente César fazendo o papel de Delegado, de 

Agente, e até de Escrivão. Retomando a palavra a Vereadora Stella Bárbara Fernandes 

de Macedo falou da audiência pública que realizamos e não tivemos a presença de 

autoridades como o Promotor; José Rivaldo Lima falou do avança que já tivemos; 

Marineide Alves Dantas comentou do desejo que tem o Prefeito de sempre está a busca 

de soluções para este fim, Zuil Ribeiro da Silva falou que cada polícia tem sua função, e 
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até acha que deve-se procurar o Prefeito para vê se o mesmo consegue um local para o 

funcionamento da mesma; Wellington Araújo Júnior disse que o Prefeito Municipal teve 

a oportunidade de está com o comandante e solicitou uma nova viatura para nossa 

cidade; pois bem disse a Vereadora Stella Fernandes, tudo que for para o bém da 

população é valido, este é nosso papel; informou também que esteve ouvindo alguns 

Servidores da Saúde do Municipio, e falaram do PEMAQ que houve um rateio no final 

do Ano passado, será que a Secretaria irá continuar repassando este incentivo para os 

funcionários. Marineide Alves Dantas informou que vai procurar saber da Secretária e 

repassar na próxima sessão; e para encerrar a Vereadora Stella Fernandes registrou 

sua solidariedade aos familiares do Sr. Valdomiro Luiz dos Santos conhecido como seu 

Vavá. Passando para a ordem do dia foi colocado em discussão as indicações de 01 à 

07 de 2013, de autoria dos Vereadores Zuil Ribeiro da Silva, Albervânia Silva de 

Medeiros Costa, Leonardo Ferreira de Azevedo e Stella Bárbara Fernandes de Macedo; 

as matérias foram discutidas, cada Vereador fez sua explanação do assunto e pediu 

apoio aos demais colegas; e após ouvirem as colocações, declarado apoio, colocado em 

votação sendo elas todas aprovadas por unanimidade dos edis desta casa, de forma 

democrática por se tratar de matérias voltadas ao bom desenvolvimento de nossa 

Cidade. Nas explicações pessoais a Vereadora Stella Bárbara Fernandes comentou do 

evento que participou nas cidades de Parelhas e Currais Novos e o que lhe chamou 

atenção foi o entoamento do hino da Cidade, muito interessante; e com relação ao 

pemaq vai se fundamentar melhor e trazer mais informações. Marineide Alves Dantas 

disse está feliz pela presença do público presente, informou que na próxima sexta-feira 

o Comitê gestor da dengue estaria se reunindo para traçar metas para desenvolver o 

trabalho de combate; e informou também que já estava acontecendo atendimento de 

ortopedia e Traumatologia no Hospital Regional. Nenilvan Rodrigues Bezerra informou 

que esteve com Engenheiro da Caern na Estação de Capacitação de esgotos, ficando o 

compromisso para dentro de quinze dias ser resolvido o problema lá existente. O 

Vereador Wellington Araújo Junior novamente insiste no assunto e renovou o pedido ao 

Presidente sobre o documento que ampara servidores com duplo vínculo, não 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

direcionado a uma só pessoa e sim aos que tiverem, inclusive estou enviando ofício ao 

Prefeito do nosso Município solicitando uma relação dos servidores que tem vínculo com 

outros órgãos. Albervânia Silva de Medeiros Costa e José Rivaldo Lima agradeceram a 

presença de todos e convidaram para voltarem sempre para assistir nossas reuniões. 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho falou que não tinha conhecimento do problema 

do Transporte Escolar, aqui comentado, mas iremos procurar saber pois ainda há 

solução pois estamos em fase de adequação; quanto a segurança realmente é uma 

preocupação de todos nós, principalmente porque somos representantes do povo, 

devemos buscar soluções; parabenizou o Vereador Zuil Ribeiro da Silva pela realização 

do Campeonato Interestadual de Sinuca que foi um sucesso e de grande participação. 

Zuil Ribeiro da  Silva agradeceu a todos os parceiros e colaboradores do evento, 

inclusive já está disponível nas redes sociais a prestação de contas do evento; e quanto 

aos esgotos do Terezinha Pereira sempre foi uma preocupação nossa, pois o sistema 

está ultrapassado até porque na época de sua implantação existiam 40 (quarenta) 

residências e atualmente são 180 (Cento e Oitenta). Nas considerações finais da 

Presidência o Senhor Leonardo Ferreira de Azevedo fez perguntas ao Líder do Prefeito 

se o mesmo saberia informar se o pagamento dos Professores já seria com o reajuste 

do piso salarial; parabenizou Zuil Ribeiro da Silva pelo evento realizado, perguntou ao 

Secretário de Agricultura – José Ari Bezerra Dantas quanto ao Comitê da Seca e sua 

formação; falou das discussões durante a reunião que deverão serem de forma 

educadas, aplicando-se a democracia e respeito, não tomando outro rumo, e que sejam 

questões em favor do povo; e quanto se fala da educação de Acari, sempre tem 

mostrado resultados positivos, e para isto vamos torcer que a atual gestão mantenha 

desta mesma forma; informou também que esteve no Tribunal de Contas do Estado a 

procura de informações para a formação de controle Interno da Casa que é uma 

exigência daquele órgão; e lá foi lembrado Acari, Cidade que sempre foi referência 

principalmente na Saúde e na Educação; e assim ficamos e ficaremos felizes. Nada mais 

havendo a tratar encerrou a sessão, convidou todos para a próxima dia 05 de março de 

2013, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros 
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Costa lavrei esta em 26 de fevereiro de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – 

Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 

 

 

 


